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MOÇÃO Nº 01, de 20 de fevereiro de 2025.
Exmo. Senhor Presidente, 
Exmo/a. Senhores (as) Vereadores (as) 
[bookmark: _GoBack]As Vereadoras que esta subscrevem, com fundamento no Regimento Interno desta Casa, vem sugerir que este Poder Legislativo Municipal conceda Moção de Aplausos a mulheres que fazem ou fizeram parte da História de Mário Campos. 
Justificativa: 
No dia 08 de Março, se comemora o Dia Internacional das Mulheres e é com grande honra que apresentamos esta Moção de Homenagem às Mulheres, em reconhecimento ao seu incansável trabalho, dedicação e contribuição para o desenvolvimento da nossa sociedade.
As mulheres desempenham um papel fundamental em todos os aspectos da vida, seja como mães, profissionais, líderes, artistas, cientistas, entre outras. Suas conquistas, superações e contribuições são inestimáveis e merecem ser celebradas.
Esta homenagem é um gesto de respeito, gratidão e admiração às mulheres que fazem a diferença em nossas vidas e na nossa cidade. É um reconhecimento ao seu esforço, perseverança e determinação em superar os desafios e obstáculos que enfrentam.
Sugere-se que cada vereador convide 2 até (duas) mulheres para receber a homenagem nesta Casa Legislativa, no mês março de 2025. 
Solicitamos que esta Moção de Homenagem às Mulheres seja aprovada e registrada nos anais da Câmara Municipal, como um testemunho do nosso respeito e admiração pelas mulheres que contribuem para o nosso crescimento e desenvolvimento.
Sala das Sessões, 


	Sammantta Bleme
Vereadora

	Daniela Agostinho 
Vereadora
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