





MOÇÃO Nº 02, de 20 de fevereiro de 2025.

Exmo. Senhor Presidente,
Exmos/as. Senhores/as Vereadores/as,

[bookmark: _GoBack]O vereador que esta subscreve, com fundamento no Regimento Interno desta Casa, vem sugerir que este Poder Legislativo Municipal conceda Moção de Aplausos aos profissionais de Enfermagem, em reconhecimento à sua dedicação e contribuição essencial para a saúde e o bem-estar da nossa população.

Justificativa:

Anualmente, entre os dias 12 e 20 de maio, é celebrada a Semana da Enfermagem, período dedicado a homenagear e valorizar os profissionais que atuam com empenho, cuidado e compromisso na assistência à saúde. A data tem grande significado, pois marca o nascimento de Florence Nightingale (12 de maio), precursora da enfermagem moderna, e o falecimento de Ana Néri (20 de maio), pioneira da enfermagem no Brasil.

Os enfermeiros, técnicos e auxiliares de enfermagem desempenham um papel fundamental no sistema de saúde, sendo a linha de frente no atendimento à população. São profissionais que enfrentam desafios diários, lidando com situações de alta complexidade e, muitas vezes, colocando suas próprias vidas em risco para cuidar do próximo.









Diante disso, está moção busca reconhecer e agradecer publicamente a dedicação, o profissionalismo e o impacto positivo que esses trabalhadores exercem em nossa cidade. Sua atuação incansável e compromisso com a saúde fazem deles verdadeiros pilares do atendimento humanizado e eficiente.

Propõe-se que esta homenagem seja realizada em Sessão Solene nesta Casa Legislativa durante a Semana da Enfermagem, com a entrega de certificados a representantes da categoria. Sugere-se que cada vereador convide até 2 pessoas da área da enfermagem para receber essa homenagem.

Diante do exposto, solicito que esta Moção de Aplausos seja aprovada e registrada nos anais da Câmara Municipal, como forma de reconhecimento e gratidão a todos os profissionais de Enfermagem de Mário Campos.

Sala das Sessões,
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