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Moção: Nº 03 , de 28 de fevereiro de 2025.

Ilustríssimo Senhor Presidente, Senhores Vereadores,
O Vereador que esta subscreve, nos termos regimentais, vem respeitosamente indicar a esta Casa Legislativa com embasamento no art. 126 do Regimento Interno, vem indicar a esta Casa Legislativa que conceda Moção de Aplausos e Reconhecimentos aos garis e profissionais da limpeza pública do município de Mário Campos, a ser realizada na Câmara Municipal no dia 16 de maio de 2025.
A Moção de Aplausos e Reconhecimentos será concedida a todos os garis, operários braçal e agentes de limpezas, pela garra, dedicação e amor em executar a limpeza em toda extensão do nosso município, mantendo a cidade sempre mais limpa, tornando o ambiente mais agradável e digno de se viver.

Justificativa

Valorizar esses trabalhadores e reconhecer o papel fundamental que desempenham na manutenção da limpeza e organização de nossa cidade. Diariamente, enfrentam desafios e adversidades para garantir um ambiente mais saudável e agradável para todos. Muitas vezes, realizam suas atividades sob condições adversas, com poucos recursos e, infelizmente, sem o devido reconhecimento da sociedade.
No entanto, com dedicação e esforço, continuam exercendo sua profissão com dignidade e compromisso. Sua atuação é essencial para o bem-estar da população e para a preservação do espaço público, contribuindo diretamente para a qualidade de vida dos cidadãos de Mário Campos.
Por essa razão, este Vereador presta sua homenagem e expressa profundo respeito e gratidão a esses profissionais, reconhecendo sua importância e eficiência no desenvolvimento do município.
[bookmark: _GoBack]Diante do exposto, conto com a apreciação e apoio dos nobres colegas para que possamos homenagear essa classe tão essencial para nossa cidade.


Plenário da Câmara Municipal de Mário Campos, 28 de fevereiro de 2025.
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