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GABINETE DO PRESIDENTE
VEREADOR REINALDO MAGALHÃES


INDICAÇÃO Nº 86, de 10 de abril de2025.

Senhores Vereadores.


[bookmark: _GoBack]O Vereador que subscreve esta Indicação, vem respeitosamente ao Poder Executivo Municipal,  sugerir que seja estudado a viabilidade de implantação de um consultório odontológico móvel (Odontomóvel ) para atender os Bairros, ou alternativamente , que seja firmada parcerias, para oferecer atendimento odontológico preventivo e de urgência à população, com a participação de alunos e profissionais supervisionados, reduzindo custos e ampliando o alcance do serviço.
Considerando a carência de atendimento odontológico, e a importância da saúde bucal e o bem-estar e qualidade de vida da população é essencial. Acredito que essa iniciativa trará benefícios diretos a saúde pública, prevenindo doenças bucais e melhorando a qualidade de vida dos cidadãos.
A implantação de um Odontomóvel ou a celebração de um parceria, traria os seguintes benefícios:

- Democratização do acesso , um consultório odontológico móvel poderia percorrer bairros, levando atendimento preventivo, extrações, restaurações e orientações em saúde bucal diretamente á população.
- Custo benefício eficiente , a parceria com instituições permitiria a atuação de alunos supervisionados por profissionais experientes, reduzindo os gastos públicos sem perder a qualidade do serviço, além de contribuir para formação desses futuros dentistas.
- Prevenção de doenças , muitos problemas de saúde geral estão associados á falta de cuidados bucais, como infecções, diabetes e até complicações cardiovasculares. Atendimento regulares evitariam agravamento e reduziriam a demanda por tratamentos de emergência em hospitais.
- Inclusão social , crianças, idosos e pessoas em situação de rua, muitas vezes  negligenciadas nesse aspecto , teriam a oportunidade de receber tratamento digno, melhorando sua saúde e integração na sociedade.
A presente indicação visa garantir um serviço público mais humano, acessível e eficiente , alinhado com as necessidades reais da população.
 
Justificativa

A saúde bucal é um direito fundamental e um componente essencial da saúde integral do indivíduo, refletindo diretamente em sua qualidade de vida ,autoestima e até mesmo em suas condições de emprego e socialização. No entanto, muitas famílias em nosso município, especialmente aquelas em situação de vulnerabilidade social ou residentes em áreas distantes, enfrentam dificuldades de acesso a tratamentos  odontológicos básicos, seja pela falta de profissionais na rede pública ou seja pela  impossibilidade de custeio em clinicas particulares.


Sala das Sessões,



Reinaldo Francisco Silva de Magalhães
Vereador
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