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Exmo. Senhor Presidente, 


A vereadora  que esta subscreve, nos termos do Regimento Interno, requer a Vossa Senhoria, que seja encaminhada a seguinte indicação à Prefeita Municipal: 
  
QUE SEJAM ADOTADAS AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA A ELABORAÇÃO DE UM PROJETO DE UTILIZAÇÃO URBANA PARA O LOTE PÚBLICO SITUADO NA RUA DAS ORQUÍDEAS, BAIRRO JARDIM PRIMAVERA, COM O OBJETIVO DE PROMOVER O APROVEITAMENTO FUNCIONAL E COMUNITÁRIO DO REFERIDO TERRENO.

JUSTIFICATIVA

	O referido lote, atualmente sem destinação clara, vem sendo utilizado de forma irregular para descarte de materiais, o que compromete a segurança, o aspecto urbano e a qualidade de vida dos moradores da região.
	A urbanização e regularização do uso deste espaço público são medidas que podem contribuir significativamente para a valorização do bairro, prevenção de uso indevido e promoção de atividades comunitárias.
	Sugerimos que o Executivo avalie a possibilidade de implantação de equipamentos de uso coletivo, tais como:
· Praça com área de convivência e lazer (com bancos, arborização e iluminação);
· Academia ao ar livre;
· Parquinho infantil;
· Horta comunitária ou jardim público;
· Centro de apoio comunitário ou espaço multiuso para atividades sociais e culturais.
	A iniciativa trará benefícios à coletividade, além de reforçar o compromisso da administração municipal com o uso racional, sustentável e socialmente justo dos bens públicos.


Sammantta Bleme
Vereadora
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