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Senhor Presidente,
Senhores Vereadores.
O Vereador que esta subscreve, com fundamento no art. 126 do Regimento Interno, vem sugerir ao Executivo Municipal, por meio desta, seja realizada a construção de um muro de arrimo na Rua Cabiúna, situada no alto do Bairro Campo Verde, no lote ao lado do número 103.
Justificativa:
	A presente solicitação visa atender aos moradores da Rua Cabiúna, que relataram o risco iminente de deslizamento de terras na região. De acordo com os relatos e verificação in loco, a água da Rua Seringueira desce com força e tem causado erosões no local, resultando no deslocamento de parte de um lote, o que coloca em risco as residências vizinhas. Cabe destacar que, na gestão anterior, foi realizada a colocação de blocos de meio-fio e aplicação de asfalto. No entanto, o asfalto apresenta sinais de afundamento e instabilidade, aumentando a possibilidade de rompimento da via e agravamento do problema.
            Diante disso, a construção de um muro de arrimo é essencial para garantir a segurança estrutural das residências próximas e preservar a integridade da via pública.
            Contamos com a atenção e sensibilidade do Executivo para que essa importante demanda seja atendida com urgência.
           Diante do exposto e justificada a presente, solicito atenção ao pleito.
Gabinete do Vereador,

WILSON FRANCISCO PEREIRA JÚNIOR
Vereador 2º Secretário
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