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Exmo. Senhor Presidente, 
Exmo/a. Senhores (as) Vereadores (as) 

O vereador que este subscreve, após os tramites regimentais, vem por meio deste, requerer nos termos regimentais, que seja solicitado junto ao Poder Executivo Municipal o presente pedido de informações, nos seguintes termos:
Requer-se que o Executivo Municipal informe a esta Casa Legislativa os motivos pelos quais o caminhão de coleta de lixo não realizou regularmente o serviço de recolhimento no município nas semanas do dia 11/08/2025 e 18/08/2025, sendo necessário, segundo relatos e registros por fotos feitos pela população, o uso de veículo menor da Prefeitura para essa finalidade.
A presente solicitação tem como objetivo garantir transparência e controle sobre a execução do serviço de limpeza urbana, permitindo que esta Casa Legislativa possa acompanhar a regularidade e funcionamento da limpeza em diversas regiões da cidade. Além disso, o acesso a essas informações possibilita responder com mais precisão às demandas da população e sugerir melhorias em áreas com maior acúmulo de resíduos ou circulação de pessoas.
Solicita-se ainda que sejam prestadas informações complementares sobre:
	1.	O estado de conservação e funcionamento do caminhão de lixo no município;
	2.	Quais medidas estão sendo adotadas para garantir a regularidade e eficiência na prestação do serviço essencial de coleta de resíduos.

Justificativa
A coleta de lixo é um serviço público essencial para a saúde, higiene e bem-estar da população. A ausência do caminhão de coleta compromete a eficiência do serviço, podendo gerar transtornos aos munícipes e riscos à saúde pública. Por isso, torna-se necessário que esta Casa Legislativa seja informada com clareza sobre os motivos da situação e as providências que estão sendo adotadas.

Diante do exposto, requer-se a aprovação do presente requerimento e o devido encaminhamento ao Executivo Municipal.


Gabinete do Vereador.






WILSON FRANCISCO PEREIRA JÚNIOR
Vereador - 2º Secretário
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