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PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL
MÁRIO CAMPOS - MINAS GERAIS

GABINETE DA VEREADORA
DANIELA AGOSTINHO HENRIQUE(DANIELA AGOSTINHO)
ver.danielaagostinho@mariocampos.mg.leg.br


[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO Nº 190, de 26 de agosto de 2025.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

A Vereadora que subscreve o presente, no uso de suas atribuições legais previstas no Regimento Interno da Câmara Municipal de Mário Campos, após a aprovação do soberano Plenário, REQUER as seguintes informações:

A –   O Executivo possui algum planejamento para a construção de uma praça no bairro Tangará? Em caso afirmativo, já existe terreno destinado e previsão de início do projeto?
B– O Executivo possui algum planejamento para a construção de uma praça no bairro Bom Jardim? Em caso afirmativo, já existe terreno destinado e previsão de início do projeto?


Justificativa:
O bairro Tangará demonstra um grande anseio pela construção de uma praça, a fim de oferecer um espaço de lazer para as crianças e convivência para as famílias. Diversos moradores têm procurado este gabinete expressando essa necessidade, sentindo-se esquecidos.
Da mesma forma, os moradores do bairro Bom Jardim também manifestam o desejo pela criação de um espaço semelhante, ressaltando a importância de áreas públicas de lazer que promovam bem-estar, integração social


Gabinete da Vereadora,


Daniela Agostinho Henrique Amorim
Vereadora
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