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Excelentíssimo Presidente,
Senhores Vereadores.

O Vereador que este subscreve no uso de suas atribuições legais previstas no Regimento Interno da Câmara Municipal de Mário Campos, e após a aprovação do soberano Plenário, REQUER por meio dos setores responsáveis, as seguintes informações:
· Existem estudos técnicos já realizados ou em andamento para diagnosticar a situação da qualidade da água da Lagoa do Campo Verde? 
· Quais ações já foram tomadas até o momento pelo Poder Executivo para tratar do problema? 
· Quais ações estão previstas, em caráter imediato e/ou de médio prazo, para solucionar a questão da qualidade da água da referida lagoa?

JUSTIFICATIVA

  A Lagoa do Campo Verde é, há muito tempo, reconhecida como um dos principais cartões-postais do nosso município, além de espaço de relevância ambiental, turística e de convivência para toda a comunidade. Entretanto, já estamos cansados de ouvir apenas discursos sobre sua importância, sem que medidas concretas sejam efetivamente apresentadas e executadas.
O Legislativo, em diferentes oportunidades, já buscou informações sobre o tema, seja por meio de ofícios formais, seja através de diálogos diretos com setores, sempre no intuito de colaborar para a construção de soluções. Contudo, até o presente momento, o que se percebe é a ausência de movimentações efetivas por parte da Administração Municipal.
Chegam constantemente reclamações e denúncias acerca da péssima qualidade da água da lagoa, que se arrasta sem uma solução definitiva há bastante tempo. Esse cenário afeta o bem-estar da população, além de manchar a imagem da cidade, já que a Lagoa do Campo Verde deveria ser motivo de orgulho e não de preocupação.
Não se trata mais de reafirmar o óbvio, todos sabemos da relevância da lagoa. O que se exige agora são respostas claras, informações precisas e ações eficazes, que demonstrem compromisso do Poder Executivo com a preservação e a recuperação desse patrimônio natural. A omissão ou demora em agir apenas agrava o problema e reforça a sensação de abandono por parte da população.
Portanto, é imprescindível que o Executivo apresente de forma transparente quais ações já foram realizadas e quais medidas imediatas e futuras estão previstas, demonstrando seriedade e responsabilidade na gestão de um bem que é símbolo da nossa cidade e que não pode continuar relegado a segundo plano.

Gabinete do Vereador,




Isaías Silva              
Vereador               
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