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INDICAÇÃO Nº 190, de 05 de setembro de 2025.

Senhores Vereadores.

O Vereador que subscreve esta Indicação, ouvido o plenário na forma do art. 83 e do art. 94 do Regimento Interno,vem indicar ao Executivo Municipal  que seja estudada e viabilizada a ampliação ou construção de mais uma creche no bairro Jardim Primavera ou em outro bairro , com o objetivo de atender à crescente demanda por vagas.
Considerando Que diversos pais aguardam na fila de espera para matricular seus filhos, o que tem gerado preocupações e dificuldades para as famílias da região;
Considerando Que a ampliação da unidade poderá beneficiar diretamente a comunidade local, promovendo inclusão, dignidade e acesso à educação de qualidade.
JUSTIFICATIVA:
A creche do bairro Jardim Primavera tem desempenhado um papel essencial na formação das crianças da comunidade e no apoio às famílias, especialmente às mães que precisam retornar ao trabalho.
No entanto, diante da demanda crescente e da atual limitação de estrutura, torna-se necessária a ampliação da creche, seja por meio da construção de novas salas, adaptação de espaços existentes ou contratação de mais profissionais, de forma a atender todas as crianças que necessitam do serviço.
Essa medida permitirá ampliar o acesso à educação infantil, promover a igualdade de oportunidades e apoiar o desenvolvimento integral das crianças
Atenciosamente,
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Reinaldo Francisco Silva de Magalhães
Vereador
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