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Senhor Presidente,
Senhores Vereadores.

O Vereador que subscreve esta Indicação, ouvido o Plenário da Câmara na forma de seu Regimento Interno, sugere à Excelentíssima Prefeita Municipal a implantação do Programa Livro em Ação, no qual cada turma das escolas municipais trabalhe um livro por semestre e desenvolva atividades práticas e criativas relacionadas à obra.

Justificativa:
O programa tem como objetivo estimular o hábito da leitura, desenvolver a interpretação de textos e incentivar a criatividade dos alunos, integrando cultura, arte e educação. Ao final de cada semestre, os alunos poderão colocar em prática o aprendizado de diversas formas, como: encenação de peças teatrais baseadas na obra, produção de revistas ou jornais ilustrados, criação de vídeos ou apresentações digitais e organização de exposições ou feiras literárias para a comunidade escolar e local.

Essa iniciativa promove trabalho em grupo, expressão artística, habilidades de comunicação e participação comunitária, tornando o aprendizado mais significativo e motivador, além de contribuir para a formação cultural e intelectual das crianças e jovens do município.
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