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MÁRIO CAMPOS - MINAS GERAIS
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[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO Nº 200, de 23 de setembro de 2025.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

A vereadora que esta subscreve, com base no Regimento interno, vem indicar ao Executivo que seja realizado o recapeamento integral da via, pois o calçamento está danificado e foram feitos apenas remendos com asfalto, da Avenida Rio Grande, no bairro Campo Belo.

Justificativa
O presente pedido tem como objetivo solicitar o recapeamento integral da Avenida Rio Grande, no bairro Campo Belo, uma vez que o calçamento encontra-se bastante danificado, com vários trechos onde o asfalto já se soltou, havendo apenas remendos pontuais que não solucionam o problema de forma definitiva. Ressalte-se que se trata de uma via de grande circulação, servindo de acesso ao Bairro Balneário.
Contudo, alertamos que para a execução do recapeamento ser efetiva, é fundamental que seja realizada a implantação da rede pluvial nos pontos necessários, a fim de garantir o correto escoamento das águas da chuva. Essa medida é indispensável para evitar que o novo asfalto venha a ser danificado em curto prazo, o que obrigaria o Poder Público a realizar novos cortes e remendos na via. Assim, a adoção de uma solução completa e planejada assegura maior durabilidade da obra, economia de recursos públicos e segurança aos usuários da via.

Gabinete da Vereadora,



Daniela Agostinho Henrique Amorim
Vereadora
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