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Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

A vereadora que esta subscreve, com base no Regimento interno, vem indicar ao Executivo que seja feito o término da obra de drenagem realizando intervenção adequada para que solucione o problema na Rua Minas Gerais, próximo ao número 979, no bairro Tangará.

Justificativa

A presente Indicação tem por objetivo solicitar ao Executivo a conclusão da obra de drenagem na Rua Minas Gerais, próximo ao nº 979, no bairro Tangará. A obra foi iniciada na gestão de 2016 a 2020, com a implantação parcial da rede pluvial e a colocação de algumas manilhas, porém, encontra-se paralisada desde então.
O local se tornou perigoso para os munícipes que residem nas proximidades, uma vez que há um buraco de grandes proporções, sem a devida proteção, representando sério risco, especialmente para crianças. Ressalte-se ainda que há idosos na residência vizinha ao lote, aumentando a preocupação da comunidade.
Outro agravante é o acúmulo de entulhos no espaço, lançados por moradores da região. Com o período chuvoso, tais materiais podem ser arrastados e acabar obstruindo as manilhas já instaladas. Além disso, moradores relatam que, a cada ano, o terreno sofre maior erosão, sendo popularmente conhecido como “Buracão”.
Diante desse cenário, entende-se como alternativa técnica viável a utilização de gabião, ou outra obra de contenção similar, que auxilie no controle da erosão e ofereça maior segurança à área, além da conclusão da drenagem.
	

Gabinete da Vereadora,



Daniela Agostinho Henrique Amorim
Vereadora
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