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[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO Nº 207, de 23 de Setembro de 2025.

Senhores Vereadores.

O Vereador que este subscreve, com fundamento no art. 85, § 3º, inciso III do Regimento Interno da Câmara Municipal de Mário Campos – Resolução nº 07, de 27 de dezembro de 2024e no art. 122, inciso XIV, da Lei Orgânica do Município de Mário Campos, REQUER, à Prefeita Municipal que sejam prestadas à esta Casa as seguintes informações , sobre a situação da sala de informática da Escola Weld de Souza Maia.
Durante uma visita parlamentar realizada recentemente, foi constatado que a referida sala encontra-se inativa, com os computadores parados e sem uso por parte dos alunos e da comunidade escolar. 
A sala de informática da Escola Weld de Souza Maia já foi utilizada anteriormente?
Se sim, por qual motivo encontra-se atualmente inativa?
Se não, existe a possibilidade de colocar essa sala em funcionamento ainda neste ano letivo?
Quais providências estão sendo tomadas para reativar ou viabilizar o uso da sala de informática?

	


Justificativa
O investimento em tecnologia nas escolas públicas deve estar aliado à sua correta utilização. Ter uma sala equipada, porém sem funcionamento, representa desperdício de recursos públicos e perda de oportunidade para os alunos se desenvolverem em competências digitais essenciais. O presente requerimento visa garantir que os equipamentos adquiridos com recursos públicos sejam efetivamente utilizados em prol da educação e da comunidade escolar.

Atenciosamente,


Reinaldo Francisco Silva de Magalhães
Vereador




Dr. Aleff Diego Santos de Oliveira
Vereador 
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